



Председатель Следственного комитета России отметил деятельность ветеранов следствия



4 февраля 2013 года приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации за содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач, активную работу по патриотическому и нравственному воспитанию молодежи, верность традициям российского следствия, ветеран следственных органов Иванов Олег Валерьевич награжден медалью «За содействие».

29 марта 2013 года в актовом зале Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, руководитель управления генерал-майор юстиции Колотов Сергей Федорович, в торжественной обстановке, в присутствии сотрудников аппарата и руководителей межрайонных следственных отделов вручил заслуженную награду Председателю Совета ветеранов следствия Иванову О.В.

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области образован и действует Совет ветеранов следствия.

Как показала практика взаимодействие следственного управления с советом ветеранов, использование потенциала опытных следственных работников способствует воспитанию высокопрофессиональных специалистов, верных избранной профессии следователя и служебному долгу, формированию положительного общественного мнения о деятельности Следственного комитета России. Это особо актуально, учитывая молодой возраст кадрового состава следственного корпуса.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Для ускорения процесса профессионального становления и формирования высокопрофессиональных качеств у молодых сотрудников, воспитания чувства уважения к закону, преданности традициям органов Следственного комитета России, руководители городских и межрайонных следственных отделов привлекают ветеранов для работы с молодыми специалистами.

Члены совета принимают активное участие в подготовке и проведении торжественных и праздничных мероприятий, проводимых управлением, в праздновании памятных дат и профессиональных праздников. Они содействуют в реализации проектов, действующих в рамках профилактической работы. Шефствуют совместно со следователями над слушателями Первого Оренбургского Президентского кадетского училища и юридическими классами в подшефных общеобразовательных учебных заведениях. Широко используется потенциал ветеранов и в организации учебного процесса в школе «Молодого следователя», созданной при Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Фотогалерея:





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

02 Апреля 2013

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877011/folder/folder/folder/1048783>